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底面上の点は円周の６等分 
AP,BQ,CR,DS,ET,FU は 

底面に垂直，△ACE＝3cm2 

円柱の高さ＝５cm 
赤い立体の体積は□cm3 

              (２００８年灘中) 
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底面上の点は円周の６等分点で 

AP,BQ,CR,DS,ET,FU は底面に垂直 

△ACE＝３cm2，円柱の高さ＝５cm 

真ん中にできる立体の体積は    ｃｍ３ 
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底面上の点は円周の６等分点で 

AP,BQ,CR,DS,ET,FU は底面に垂直 

△ACE＝３cm2，円柱の高さ＝５cm 

真ん中にできる立体の体積は    ｃｍ３ 

 解法１ 分割する 

A 

B 

C D 

E 

F 

P 

Q 

R S 

 T 

 
U 

 



                                  まいにち算数-046 

 

 

 

 

 

 

 

  

底面上の点は円周の６等分点で 

AP,BQ,CR,DS,ET,FU は底面に垂直 

△ACE＝３cm2，円柱の高さ＝５cm 

真ん中にできる立体の体積は    ｃｍ３ 

 解法２ 全体から引く 
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